

住房和城乡建设部:坚决抑制房价过高过快上涨

中宣部、中央直属机关工委、中央国家机关工委、教育部、解放军总政治部、中共北京市委等6部门2月28日在京举办热点问题形势报告会,住房和城乡建设部部长姜伟新作了题为《关于城镇住房问题》的报告。姜伟新指出,“十二五”时期,国家将进一步加大保障性住房建设力度,争取到“十二五”末,基本解决城镇低收入家庭的住房困难,改善部分中等偏下收入家庭的住房条件。姜伟新同时指出,部分城市房价过快上涨是当前房地产市场的突出问题,要认真贯彻落实中央的房地产调控政策,采取坚决措施抑制房价过高过快上涨。据新华社电

全国省级地方两会落幕,选出18位省部级官员

截至目前,2011年中国省级地方“两会”均已落幕。今年虽非“换届之年”,但各地政府、人大、政协仍进行了人事调整,其中,4位代省长通过正式任命顺利“转正”,4省市人大常委会主任易人,10省区市改选政协主席,共选出18位省部级官员。通过调整,中国省级官员年龄结构渐趋优化。同时,官员选任重学历、基层经验和专业化的倾向也愈加明显。

据2月28日《重庆晨报》22版

江苏规定老年人有权拒绝成年子女啃老

《江苏省老年人权益保障条例》于3月1日起施行。《条例》对老年人各项权益保障的政府职责、家庭职责、机制、经费保障等方面作出明确规定。江苏省人大内务司法委副主任委员王肖明介绍,《条例》规定,把老年人权益保障工作列入经济社会发展和精神文明建设年度考核内容。在家庭赡养方面,规定赡养人应当保证老年人享受不低于其他家庭成员的生活水平,要保证患病的老年人得到及时治疗,对与其分开居住的老年人,赡养人应当经常看望、问候。子女或者其他亲属不得违背老年人的意愿,擅自处分老年人的房屋产权、股权、土地承包经营权、土地使用权等权益。针对现实生活中存在的“啃老”现象,规定有独立生活能力的成年子女要求老年人经济资助的,老年人有权拒绝。据新华社电

哈尔滨将全面禁止消毒餐具收费

3月1日起,哈尔滨的消费者将不再为消毒餐具付费。记者从哈尔滨市工商局消费者权益保护处获悉,哈尔滨将在全市范围内开展餐饮企业消毒餐具收费行为专项整治行动,彻底清除餐饮企业收取消毒餐具费的行为。据新华社电

根据权威机关透露的最新消息,2010年中央部门预算首次实现向社会公开,全年共有74个中央部门亮出账本,向社会公开了部门预算收支总表和财政拨款支出预算表。

中央部门预算首次向社会公开 74个部门 亮出自家“账本”

“政府部门必须认真对待切实研究解决”

全国人大财政经济委员会副主任委员、常委会预算工作委员会主任高强去年3月时曾说,“国家预算是公共资金”,“经人大批准的预算向社会公开,本是政府部门应尽的职责”。他同时坦承有关方面“过去对此重视不够”,“政府部门必须认真对待,切实研究解决”。

预算公开事关人民群众的知情权、监督权。近年来,作为最高国家权力机关的全国人大及其常委会认真履行职权,依法不断加大对经济工作的监督力度,督促国务院有关方面推进预算公开,不断取得新进展。

去年6月,十一届全国人大常委会第十五次会议结合审议2009年中央决算报告,首次开展专题询问,国务院有关部门负责人实事求是地回答了常委会组成人员的问题,并表示会将包括推进预算公开在内的有关问题建议整改落实并及时报告全国人大常委会。

这次常委会会议后,国务院有关方面认真贯彻落实全国人大常委会有关决议要求,研究办理常委会第十五次会议的有关审议意见,进一步加强预算管理,改进财政工作。

中央部门首次向社会“摊开”自己的“账本”

8个月之后,在今年2月底举行的十一届全国人大常委会第十九次会议上,全国人大常委会将国务院有关方面报来的关于落实全国人大常委会对2009年中央决算报告审议意见的函以及全国人大财政经济委员会、常委会预算工作委员会的审议意见印发会议。

来函报告的有关方面积极推进预算公开新进展,格外引人关注。根据对171个中央部门的书面调查,2010年共有74个中央部门向社会公开了部门预算收支总表和财政拨款支出预算表。这是中央部门首次向社会“摊开”自己的“账本”。

中央财政预算主动公开的范围也进一步扩大。2009年,国务院有关部门首次向社会主动公开经全国人大批准的当年中央财政收入预算表等4张报表。2010年,国务院有关部门推进预算透明工作再次实现突破,经全国人大审议通过的中央财政预算12张表格向社会进行公开,比2009年增加了8张预算表,涵盖了政府性基金预算和国有资本经营预算。

与此同时,中央财政预算公开的内容更加细化。2010年公开的中央本级支出预算细化为23“类”123“款”,比2009年增加了2“类”82“款”内容。

关于基本建设项目和行政经费预算、执行情况的公开问题,社会各界一直比较关注。印发常委会会议的国务院有关来函表示,财政部非常重视做好相关工作,正抓紧研究完善现行政府收支分类体系,反映基本建设支出和行政经费的方案,本着积极稳妥的原则,2011年暂采取统计的方式,获取基本建设支出和行政经费预算数和决算数。

据新华社电

“大肚女孩”减去13公斤“囊肿”

“减负”之前

4岁半小女孩身高1米

腰围1.08米,体重27公斤

受网民关注的“大肚女孩”胡云星手术成功啦!记者2月28日从北京军区总医院附属八一儿童医院获悉,胡云星已被医院成功切除了约13公斤重的“囊肿”。目前胡云星康复情况良好,“减负”后体重由手术前的27公斤,骤减至14公斤。



胡云星接受治疗之前



胡云星接受治疗之后

胡云星的主治医生黄柳明是八一儿童医院小儿外科主任,他说:“如果不出现其他病情,根据当前伤口愈合情况,预计再过一个星期左右,云星就可以出院了。”在此之前,胡云星被确诊为“布加氏综合征”。

记者走进病房时,胡云星正躺在床上。胡云星的父亲胡天鹏脸上洋溢着轻松的笑容,他说:“云云恢复得很好,就是老喊饿,可医生说她现在不能吃太饱。”

2010年11月12日,山西娃娃胡云星挺着青筋暴出的大肚子的照片被传到网上,照片触动了数万网友的心弦,她被广大网民心疼地称为“大肚女孩”。当时,胡云星仅4岁半,身高1米,腰围却有1.08米。

在天使妈妈基金会的帮助下,2010年11月16日,胡云星一家住进二炮总医院接受治疗。2010年12月11日,胡云星转院至八一儿童医院后,医院给她进行适合儿童的抗感染处理和呼吸、营养支持,生命体征逐渐平稳。

“大肚女孩”胡云星的遭遇,新华社“中国网事”栏目曾作过报道。

2011年2月21日,八一儿童医院为胡云星进行手术。手术历时4个小时,仅引流液就花费了1个小时,积液共达14400毫升。

术后胡云星的血压、尿量都正常,已从重症监护病房转入普通病房。“术后第一天便可自主呼吸,因为孩子腹腔内脏器并没有受损。”黄柳明说,“她只是在床上躺的时间太长,下肢出现肌肉萎缩,出院后经过一段时间的运动康复锻炼,就可以和其他孩子一样生活。”

据新华社电

货运·搬家·拆装 规格:0.7cmx3cm 咨询热线:66568866
华中 66223822 千喜搬家 一搬就发 65736333 68855333
如意 66666660
 全国家庭服务业先进单位
大众搬家
 60999999
 55552288 55552277
 二七: 68885959 管城: 66313289
 68281111 66835700
 金水: 63949119 火车站: 66266708
 63833833 西区: 67533222
 67648811 东区: 65744519
 中原: 68886333 惠济: 63943222
 专业拆装 空调家具
 免费客服电话: 8008836566
 www.zdzj.cn 114 查询大众搬家

利民 68888881
 67111111
 114 查询利民搬家
 中原 55551000 聘司机·搬运工 53702233 管城二七 53702255 平安 53701188 中原 60101199 各区总机 55551118
顺利 63948000 惠丰 66688710 搬家优惠
 63947555
军★民 作风优良 技术过硬 63607777 96年度交通局“信得过单位” 63732111 66666662 65999999
 专业搬家 长途货运

惠丰 63888628
康利 66666607 68863555 华中 63500818 搬家优惠 63500819
吉利 88888810 88888489 88888486 总部
 专业搬钢琴·拆装家具·拆装空调·长短途货运24小时服务
 中国服务业协会常务级单位
 67422222 63600086
 67532000 55552266
 67538080 114 转区号搬家 55552666
 67533555 65651818
 55555553 66722222
 55555566 61322222
 拆装空调·家具

06 08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”
吉祥搬家
 633 888888
 636 888888
 657 888888
 65558888 66310000
 88885555 68660666
 88885555 65591666
 63730222 67123456
 68660666 63811118
 8888882 63831383
 8888887 67999999
 88886688 63777777
 114/12580/118114 / 转吉祥搬家
 网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007796668